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NOVÁ INFORMAČNÍ APLIKACE 
Jak bylo v minulosti avizováno, pořídila obec informační aplikaci pro občany. 
Jmenuje se mobilní rozhlas. Vše podstatné včetně návodu na instalaci, registraci 
naleznete v přiloženém letáku. To nejpodstatnější: Jedná se o další informační 
kanál. Obec (tj. starosta, úřednice) může pomocí aplikace posílat zaregistrovaným 
(neanonymním) uživatelům informace dle volby uživatele přímo do aplikace 
v telefonu (preferováno), do e-mailu, případně, v nouzi nejvyšší a seniorům bez 
internetu, jako sms. Sms formu budeme využívat opravdu jen v případě 
nouzového stavu (např. povodeň), jelikož tyto zprávy jsou zpoplatněny (na rozdíl 
od zasílání do aplikace, resp. e-mailu). 
 
NOVÁ GRAFIKA OBECNÍCH WEBOVÝCH STRÁNEK 
V únoru byl předělán vzhled obecních stránek. Byly provedeny úpravy, aby web 
odpovídal předpisům, lehce bylo přepracováno členění. Část práce provedl 
poskytovatel služby, informace, data jako taková, musíme upravit, přemístit my. 
 
KORONAVIRUS 
Úřední hodiny obecního úřadu po dobu vyhlášení nouzového stavu jsou pondělí a 
středa od 8:00 do 11:00. Otevřena je pouze podatelna. Vstup povolen jedné osobě 
v roušce, resp. dle aktuálních nařízení vlády. Platby provádějte převodem. 
Vyzvednutí již uhrazené známky na popelnici je ve výše uvedených úředních 
hodinách možné. 
Obec eviduje dobrovolníky. Zároveň nová úřednice, J. Suchánková, obvolala 
všechny občany nad 70 let věku s dotazem na pomoc. Na základě dobrovolnické 
činnosti obec již zajišťuje pomoc s nákupem, obstaráním léků, roušky. Kdo nemá 
jinou možnost (bez ohledu na věk), nechť se s žádostí o pomoc obrátí přímo na 
paní Suchánkovou, tel. 604 101 332, aby se domluvil na podrobnostech. 
Zastupitelstvo obce smí zasedat a jednat pouze z důvodu řešení krizového stavu 
a/nebo schvalovat právní jednání nezbytná k dodržení termínů nebo zabránění 
bezprostředně hrozícím škodám. Ostatní náležitosti bude řešit po zrušení vládních 
opatření. 
Aktuální zprávy naleznete na obecním webu, záložka Úřad obce – Koronavirus 
2020. Kdo má výše zmíněnou aplikaci, jsou podstatné informace zasílány i přes ní. 
 
OBECNÍ KHIHOVNA 
Pravidelné výpůjční dny jsou v obecní knihovně zrušeny po dobu omezení volného 
pohybu. Do té doby lze knihy doručit na Vaši adresu po dohodě na telefonním čísle 
737 973 557. Děkuji za pochopení. Lenka Kolofíková. 
 
 

S přáním dobré nálady a pevného zdraví!   Jaromír Jech, starosta 


